







AUTOCONDUCEREA ŞI AUTOAPROVISIONAREA

Dumitru Mehediţu, din Smîrnoasa, face agricultura de cînd s-a născut... Pe locu aceluia de consiliu pentru pînaşatul animal...

Măsuri concrete Soluţii eficiente

La începutul discuţiei cei doi oameni sînt foarte buni gospodari... Prin rezultate, La Constituţirea de lucru de la C.C. al P.C.R. secretarul general al partidului...

O comună de oameni harnici în care rodeşte cea mai de soi „sămîntă“

INIȚIATIVA GOSPODĂREASCĂ

De la început pe drum unde este iară, mal string iară răzor, Ne-ajută mult consiliul popular... În perioada de vară animale se păşunează. Avem şi

oţele. Dovada, numai în acest an, locuitorii comunei noastre vor controla la fondurile realizate al statului cu 60 hl suprafaţă de vacă...

NOUTĂȚI EDITORIALE

Recent, au apărut noi lucrări editoriale care au fost revizuite de către bibliotecarii din întreaga țară... EDITURA POLITICĂ: Florin Bădărlău... EDITURA TEHNICĂ: C. Picoș... EDITURA UNIVERSITĂȚII: D. Hedeger...

CRONICA LITERARA

Istorie și conștiință

Dacă un prim volum sters, inedit, poate plasa un scriitor în penumbra unui deznăscut prelungit... Dacă un scriitor este absolutizator al formulei inițiale...

nu-l delectat. Neop și unchi rădăcesc intr-un oraș dezafectat, ceoș și straniu, invadat de sobolan și cîini (episodul, antologic și demagogic)...

AȘTEPTINDU-ȚE ÎNVIȚĂTOR

„Așteptindu-ți pe învingător” Editura Albatros, 1981

Am înțeles că există două tipuri de condiții, una este un simbol desăvîșit, al altuia este un simbol desăvîșit, al altuia este un simbol desăvîșit...

Agricultura socialistă, strălucită întru bine

Integrală a resurselor

Întreaga activitate economică socialistă din patria noastră, se vorbește tot mai insistent — și se acționează în consecință — despre o nouă revoluție din agricultură... În perioada de vară animale se păşunează...

În agricultură: valorificarea integrală a resurselor

De producție și producerea obiectivelor. Noua suporți economice și organizatorice și activități de producție... În perioada de vară animale se păşunează...

TEATRE

Flamenco „George Enescu” (Ateneu Român) — CONCERT SIMFONIC (R. G. 19.30) Opera Română — MIORITA (ora 19)

CINE „SPARGE CASA“

NU MI-A LIPSIT NICIC ÎN CASA TĂTĂLUI MEU, ȘI TOTUȘI... Dar dacă părinții-socri își aduseseră celorlalte mure... V vorba provincială. La urma urmelor, nimeni nu te împinge în prăpastie, chiar dacă auzi în preajmă voci ademenitoare...

FACULTATEA DE ȘTIINȚE ALE NATURII. Catedra de analiză matematică. Lector, poziția 1.1.17, disciplinabile: Analiză matematică... FACULTATEA DE FILOLOGIE. Catedra de istorie, geografie...

Asistent, poziția 5.3.49, disciplinele: Tehnică de identificare și modelare, Mecanica fluidelor și echipamente fluidice... UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA anunță scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice

Asistent, poziția 6.1.26, disciplinele: Resistența materialelor, Mecanica... Asistent, poziția 6.2.4, disciplinele: Tehnologie de construcție...

Asistent, poziția 6.2.36, disciplinele: Toleranțe și măsurări tehnice... Asistent, poziția 6.2.3, disciplinele: Proiectarea dispozitivelor...



